2x 3.0 V6 Diesel und 1x Tiguan 2.0

Beitrag von , Arndt“ vom 21. Dezember 2017 um 16:11

Sehe ich auch so, Hannes.

Der Tiguan wird bei dauerndem Hangerbetrieb an der Leistungsgrenze bald die Flugel strecken.
Nicht nur im Antrieb, sondern auch in den Bremsen.

Auch als "selten Anhanger-Fahrer" wirde ich aus eigener Erfahrung den 245-262 PS Diesel im
Touareg nehmen. Das Zusatzdrehmoment wirst Du bald zu schatzen wissen.

https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/23318-2x-3-0-v6-diesel-und-1x-tiguan-2-
0/?postiID=294260#post294260
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